
nous donnerons dons là prochaine feuille les

conditions de la Soufcription de cet ouvrage.
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Ce n’eft pas le pauvre caléulateur qui a don-

né le premier la réponfe, au problème du 3,

qu’il faut tancer de s’être abufé; puisqu'il ne

pouvait favoir que 20 millions de Dollar duf-

{ent fignifer 80 millions, &amp; qu’il ne pouvait

calculer le probléme que comme il le trou-

vait, &amp; comme l’acalculé ce même jour r2

Aoust, un autre, dont on a inféré la folu-

tion, fans la moindre obfervation. Mais c’eft

le critique qu’il faur blâmer d’avoir dit que 4,

500, OCO florins payés annuellement font, 60,

688350 florins en onze années, avec les intés

rêts, puifqu’on ne faurait compter les intérêts

que de la partie de la fomme affetée au pa.

yement ducapital; &amp; non pas de celle qui

doit payer les intérêts eux mêmes ; &amp; qu’au

bout, du compte eucore cela ne ferait que

59, 400000 florins, puifqu’on ne doit

fommer , que les intérêts de dix années, cha-

que payement ne portant intérêt, qu’un an

près qu’il a été fait. Mais pour réfoudre pé-

remptoirement le dit problème nommons a le

total quelconque de la dette à payer en onze

ans, b le montant des intérêts, &amp; x.ce qu’il
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